

ANTALYA OPISI HOTELA 2014.

Opisi br. 1 uz cenovnik br.1 od 30.01.2014

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Kod hotela postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/ post sezoni servira meni umesto švedskog stola-samoposluživanje.

HOTEL SAVA 3* nalazi se na oko 150 m od Konyaalti plaže i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem i vecina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen sa odeljkom za decu, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje).

www.savoy-otel.com

HOTEL LARA WORLD 3* nalazi se u oblasti Lara, 10 km od centralnog dela Antalije i na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem i fenom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, stoni tenis, tursko kupatilo, sauna, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak- švedski sto-samoposluživanje) ili **polupansion** (doručak ili večera švedski sto-samoposluživanje). www.hotellaraworld.com

HOTEL OZBEKHAN 3* nalazi se na oko 200 m od Konyaalti plaže i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, fenom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), klima uređajem i vecina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen sa odeljkom za decu, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.ozbekhanhotel.com

HOTEL ASPEN 3* nalazi se u srcu starog grada Antalije, na oko 3,5 km od Konyaalti plaže i oko 11 km od Lara plaže do kojih se može doći gradskim prevozom ili taksijem. Najbliža plaža je "Mermerli" udaljena oko 300 m od hotela, do koje se stiže stepenicama. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem i fenom za kosu. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta) i sauna. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.aspenhotel.com.tr

HOTEL ALP PASA 4* nalazi se u srcu starog grada Antalije, na oko 3,5 km od Konyaalti plaže i oko 11 km od Lara plaže. Najbliža plaža je "Mermerli" udaljena oko 300 m od hotela, do koje se stiže stepenicama. Sve sobe su uređene u neoklasičnom otomanskom stilu sa TWC-om, telefonom, TV-om, sefom (posebno se plaća), klima uređajem, mini barom (posebno se plaća, i fenom za kosu. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, i tursko kupatilo.). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) www.alppasa.com

HOTEL BILEM HIGH CLASS 4* nalazi se na oko 6 km od centra Antalije, na stenama iznad mora, sa platformom umesto plaže. Sve sobe su sa TWC-om, klimom, mini barom (posebno se plaća), fenom, telefonom i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, nekoliko barova, bazen, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar i sefovi na recepciji. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) www.bilemotel.com

HOTEL CLUB FALCON 4* nalazi se u oblasti Lare, na stenama iznad mora, sa platformom umesto plaže, na oko 5 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća, na licu mesta), balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, otvoreni bazen i bazen za decu, bar, tenis, stoni tenis, odbojka, fitnes, tursko kupatilo, sauna, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.clubhotelfalcon.com.tr

HOTEL ANTALYA 4* nalazi se na oko 5 km od centra Antalije, na stenama iznad mora, sa platformom umesto plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća) i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen, stoni tenis, fitnes, tursko kupatilo, sauna, bilijar. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.antalyaoteli.com.tr

HOTEL SEA LIFE FAMILY RESORT 5* nalazi se preko puta Konyaalti plaže i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), sefom (posebno se plaća, na licu mesta), balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, masaža, stoni tenis, odbojka na plaži. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.sealifehotel.com

HOTEL RIXOS DOWNTOWN 5* nalazi se na 300 m od Konyaalti plaže i oko 5 km od centra Antalije. Hotel poseduje deo plaže do koje organizuje prevoz za svoje goste u toku sezone. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, fenom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), sefom (posebno se plaća, na licu mesta), balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen za decu i odrasle, igralište za decu, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo, masaža, pikado, stoni tenis, frizer, prodavnice, odbojka na plaži. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak- švedski sto-samoposluživanje) ili **polupansion uz doplatu** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.rixos.com

HOTEL PORTO BELLO 5* nalazi se preko puta Konyaalti plaže (do koje gosti hotela dolaze podzemnim prolazom) i oko 6 km od centra Antalije. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća, na licu mesta), balkonom i klima uređajem. **Junior suite** je namenjen za minimum dve a maksimum dve odrasle osobe i dvoje dece. Sastoji se iz dela za spavanje i dnevnog boravka, opremljeni kao sobe U sklopu hotela nalazi se više restorana, otvoreni bazen, više barova, fitnes, sauna, tenis, fudbal, odbojka na plaži, sef na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.portobello.com.tr

HOTEL RAMADA RESORT LARA 5* nalazi se oko 17 km od Antalije, i koristi svoj deo plaže Lara udaljen oko 350 m. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, klimom, TV-om, mini barom, sefom i fenom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, dva bazena, tobogani, igrališta za basket, odbojku, rukomet, fudbal i tenis, stoni tenis, mini klub, disko, frizerski salon, Spa i wellness centar, animacioni program, mogućnost brojnih sportovana vodi. **Usluga: ultra all inclusive**. (sve uključeno u cenu po hotelskim pravilima). www.ramadaresortlara.com

HOTEL RAMADA PLAZA 5* nalazi se oko 1km od centra Antalije, na stenama iznad mora,sa platformom umesto plaže do koje se silazi stepenicama. Sve sobe su sa TWC -om, TV-om, sefom, telefonom, minibarom ,klima uređajem, fenom za kosu i balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen, dva restorana, bar, Spa i fitness centar, stoni tenis, bilijar, internet kafe,mini klub.

Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.ramadaplazaantalya.com

HOTEL SATURN PALACE RESORT 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 17 km od centra Antalije, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, fenom, balkonom, klimom, mini barom i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, nekoliko bazena, bazen za decu, manji aqua park, sauna, tursko kupatilo, masaža, mini klub za decu, animacioni programi, bilijar, stoni tenis, tenis, fitnes centar, prodavnice, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.saturnpalace.com.tr

HOTEL MIRACLE RESORT 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 11 km od centra Antalije ,na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni i zatvoreni bazen, vodeni tobogani, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub i igralište za decu, animacioni programi, pikado, stoni tenis, tenis, fitnes centar, prodavnice, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.miracleotel.com

HOTEL FAME RESIDENCE LARA & SPA 5* hotelski kompleks nalazi se u oblasti Lara, 16 km od centra Antalije, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, klima uređajem i sefom (posebno se plaća) i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazen za decu i odrasle, otvoreni bazen sa 4 tobogana, sauna, tursko kupatilo, masaža, fitnes centar, animacioni program, stoni tenis, bilijar, tenis, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.famehotels.com

HOTEL SHERWOOD BREEZES 5* hotelski kompleks nalazi se u oblasti Lara, 12 km od centra Antalije, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, bazeni za decu i odrasle sa toboganima, sauna, tursko kupatilo, masaža, fitnes centar, animacioni program, kuglana, bilijar, tenis, mini klub za decu, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.sherwoodresort.com.tr

HOTEL RIXOS LARES 5* nalazi se u oblasti Lara, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, više bazena, bazen za decu, manji aqua park, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, disko klub, internet kafe, animacioni programi, program, stoni tenis, fudbal, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.rixos.com

HOTEL IC GREEN PALACE 5* nalazi se na oko 25 km od centra Antalije u oblasti Kundu na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća, na licu mesta), balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više otvorenih bazena, više barova, stoni tenis, mini golf, odbojka, fitnes, tursko kupatilo, sauna, đakuzi, sef na recenciji (posebno se plaća, na licu mesta). **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.ichotels.com.tr

HOTEL BAIA LARA 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 17 km od centra Antalije ,na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub za decu, animacioni programi, tenis, fudbal, fitnes centar, internet kafe, prodavnice, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.baiahotels.com

HOTEL ROYAL WINGS 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 17 km od centra Antalije na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, više bazena, bazen za decu, manji aqua park, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub za decu, animacioni programi, program, pikado, stoni tenis, tenis, fitnes centar, prodavnice, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.royalwingshotel.com

HOTEL ROYAL HOLIDAY PALACE 5* se nalazi na oko 17 km istočno od Antalije na sopstvenom delu Lara plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, mini barom, TV-om, fenom, klimom, sefom i telefonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, nekoliko bazena i tobogana, Spa i wellnes centar, fitnes centar, stoni tenis, kuglana, tenis, odbojka na plaži, animacioni program i mini klub. **Usluga: ultra all inclusive.** (sve uključeno u cenu po hotelskim pravilima). www.royalholidaypalace.com

HOTEL DELPHIN DIVA PREMIERE 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije ,na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni i zatvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub za decu, animacioni programi, kuglana, stoni tenis, tenis, fitnes centar, internet kafe, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.delphinhotel.com

HOTEL DELPHIN PALACE 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije ,na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub za decu, animacioni programi, kuglana, bilijar, stoni tenis, tenis, fitnes centar, diskoteka, internet kafe, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima) www.delphinhotel.com

HOTEL DELPHIN IMPERIAL 5* nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije ,na sopstvenoj peščanoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta). U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, mini klub za decu, animacioni programi, kuglana, pikado, bilijar, stoni tenis, tenis, mini fudbal, fitnes centar, diskoteka, internet kafe, prodavnice, odbojka na plaži i mogućnost mnogih sportova na vodi. **Usluga: ULTRA All inclusive** (ultra sve uključeno - prema hotelskim pravilima). www.delphinhotel.com